

PROCES VERBAL NR.11/2021

Încheiat azi 29.10.2021 orele 12,00 cu ocazia înerii ședinței ordinare a Consiliului local al com.Arcuș, convocat conform art 133 și art.134 din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, unde din cei 11 consilieri în funcție au fost prezenți 10 consilieri: Tóth –Wagner József, György János, Ágoston Attila, Kurta Árpád, Rétyi Mária, Ördög Zoltán, Vajna Ervin, Ūrmösi-Ineze Hunor, Vánecs Lajos, Rétyi Ödön.

Lipsește motivat d-ul consilier Gajai Sándor.

Din oficiu participă d-na secretar general al comunei Vura Judit Imola, d-na inspector Duka Eva, iar în locul d-lui primar care se află în concediu de odihnă va fi prezent d-ul viceprimar al comunei Arcuș, conform Dispoziției primarului com.Arcuș nr.95/2021.

Ședința publică deschisă se ține în sala mare de ședință a consiliului local, având aprox.130 mp, unde fiecare persoană a păstrat o distanță de 2 m de la cea mai apropiată persoană.Toți consilierii locali purtau mască de protecție.

Înainte de începerea ședinței secretarul general al comunei pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal al ședinței ordinare din data de 24.09.2021, după care se dă cuvântul celor prezenți, dacă sunt opinii pe marginea procesului verbal prezentat.

Nefiind discuții, se supune votului deschis conținutul acestui proces verbal :cine este pentru,cine este contra sau cine se abține.

În unanimitate de voturi toți consilierii locali în funcție au fost de acord cu conținutul procesului verbal ; Tóth –Wagner József, Ördög Zoltán, Vajna Ervin, György János, Ágoston Attila, Kurta Árpád, Rétyi Mária, Ūrmösi-Ineze Hunor, Rétyi Ödön și Vánecs Lajos, care în conformitate cu OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, urmează a fi arhivat într-un dosar semnat de cei în drept și sigilat.

La cuvântul d-ului viceprimar, salutând pe cei prezenți, după care citește ordinul de zi, după cum urmează :

- 1.Alegerea președintelui de ședință.
- 2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021.
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Arcuș pe trimestrul III al anului 2021.
- 4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiție "Înființarea rețelei de distribuție gaze naturale, bransamente și SRMP Arcuș în UAT Arcuș, județul Covasna".
- 5.Proiect de hotărâre privind acordarea sprijinului financiar parohiilor din com.Arcuș pe anul 2021.
- 6.Proiect de hotărâre pentru aprobarea participării com.Arcuș la programul județean pentru sprijinirea Programului "Școală după școală".
- 7.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare nr.4/2009 a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localităților membre ale ADI "Eco Sepsi", încheiat cu SC TEGA SA Sf.Gheorghe.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Arcuș pentru anul 2022.

9. Prezentarea stadiului de înscriere a datelor din registrul agricol al com. Arcuș la sfârșitul trim. III/2021.

10. Diverse.

În continuare d-ul viceprimar propune includerea în cadrul ordinii de zi a unui punct important, ca urmare a solicitării depuse din partea conducerii școlii gimnaziale din satul Arcuș, din data de 27.10.2021, respectiv analizarea proiectului de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Arcuș în comisia de evaluare a probei de interviu, cu ocazia organizării concursului pentru ocuparea postului vacant de director în cadrul unității de învățământ preuniversitar de stat din comuna Arcuș.

Se supun votului deschis propunerea făcută: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi toți consilierii locali au fost de acord cu includerea acestui punct în cadrul ordinii de zi.

În continuare se supun votului deschis aprobarea ordinii de zi în întregime: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru", toți consilierii prezenți au fost de acord cu ordinea de zi.

În continuare se trece la discutarea primului punct al ședinței cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni.

La cuvântul d-ului consilier Kurta Árpád și propune pe d-ul consilier Tóth Wagner-József ca președinte de ședință pentru 3 luni.

Nefiind alte propuneri, se supune votului deschis alegerea d-lui Tóth Wagner-József ca președinte de ședință pentru 3 luni: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru", d-ul consilier Tóth Wagner-József a fost ales președinte de ședință, sens în care s-a adoptat HCL nr. 53/2021.

În continuare președintele de ședință prezintă punctul 2. al ședinței cu privire la la analizarea proiectului hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar, precum și al raportului de specialitate compartimentului de contabilitate se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

La cuvântul d-na inspector Duka Eva și spune că s-a aprobat suplimentarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale cu suma de 150,00 mii lei, ca influență rectificare. Astfel, propune ca suma pe partea de cheltuieli să fie inclusă după cum urmează: 6,2 mii lei la capitolul "Bunuri și servicii", 21,80 mii lei la capitolul "Alte active fixe", suma de 2,0 mii lei la capitolul "Ajutoare sociale", spunând că este un elev cu probleme de integrare socială cu CES în școală, suma de 30,0 mii lei la un alt capitol cu "Bunuri și servicii, pentru achiziționarea de becuri, etc, la iluminatul public, și suma de 90,0 mii lei iarăși la un alt capitol cu titlul "Alte active fixe". Așadar, din sumele menționate mai în sus se va achita c/v Studiului de fezabilitate și a Temei de proiectare pentru gaz, și cea mai mare parte a sumei se pune la repararea/modernizarea drumurilor comunale.

Nefiind alte discuții, președintele ședinței supune votului deschis proiectul de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop:cine este pentru ,cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru", a fost adoptată HCL nr.54/2021 cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2021.

La cuvântul președintelui de ședință și prezintă punctul 3. al ședinței, respectiv prezentarea proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Arcuș pe trimestrul III al anului 2021.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate anexat se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

La cuvântul d-na inspector și prezintă detaliat contul de execuție pe trim.III al anului 2021.

Nefiind alte discuții, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru " a fost adoptată HCL nr.55/2021 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor al ședinței, cu privire la prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiție "Înființarea rețelei de distribuție gaze naturale, brânzamente și SRMP Arcuș în UAT Arcuș, județul Covasna".

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

La cuvântul d-na secretar general al comunei și prezintă cele două documente.

Nefiind opinii pe marginea celor prezentate, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.56/2021 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor al ședinței, cu privire la acordarea sprijinului financiar parohiilor din com.Arcuș pe anul 2021.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

La cuvântul secretarul general al comunei și spune că au fost depuse 3 cereri din partea parohiilor din com.Arcuș, respectiv parohia reformată solicită 3.000 lei pentru achiziționarea materialelor de construcții în vederea reparării podului bisericii reformate, parohia romano catolică solicită 3.000 lei pentru achiziționarea materialelor lemnoase (scândură) în vederea confecționării băncilor pentru biserică și parohia unitariană solicită 3.000 lei pentru achiziționarea unui sistem/cameră de supraveghere în vederea conservării și întreținerii bunurilor de patrimoniu la înobilul înseris în CF nr.23212 Arcuș, aflat în proprietatea parohiei unitariene.

Nefiind discuții, opinii pe marginea celor prezentate, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.57/2021 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor al ședinței, cu privire la aprobarea participării comunei Arcuș la programul județean pentru sprijinirea Programului "Școală după școală".

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

La cuvântul secretarul general al comunei și spune că conform programului județean aprobat în acest sens, prin hotărârea lor cu nr.12/2021, se poate solicita din bugetul județului Covasna 50% din cuantumul sumei pe care conține acordului de parteneriat comuna Arcuș ar trebui să asigure din bugetul local. Totodată pentru a se putea depune cererea de finanțare, precum și celelalte documente, este necesară adoptarea hotărârii Consiliului Local Arcuș, așa cum a fost propus de d-ul primar prin proiectul de hotărâre inițiat de el în acest scop.

Nefiind opinii, discuții pe marginea celor prezentate, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.58/2021 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 7. al ordinii de zi, cu privire la analizarea Proiectului hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare nr.4/2009 a gestiunii serviciilor publice salubritate a localităților membre ale ADI "Eco Sepsi", încheiat cu SC TEGA SA Sf.Gheorghe.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

La cuvântul secretarul general al comunei și prezintă Referatul de fundamentare trimis de TEGA SA în vederea justificării majorărilor propuse prin proiectul actului adițional nr.22/2021.

La cuvântul d-ul consilier György János și spune că chiar dacă se vede clar că cu ocazia asfaltării străzii Cserey Gyula, unde locuiește, nu se poate intra cu autoturisme, etc., cei care vin de la TEGA pentru colectarea deșeurilor selective și chiar dacă văd că oamenii din strada respectivă au adus sacii până la intrarea în această stradă, ulterior unii au primit amenzi/majorarea taxei de salubritate pentru nepredarea deșeurilor selective. Propune d-lui primar de la trimite o adresă la SC TEGA SA și de a comunica oficial care sunt străzile unde ocazional sunt astfel de lucrări de asfaltare , pentru a evita în viitor astfel de probleme.

Cu această propunere și domnii consilieri Ördög Zoltán și Rétyi Mária au fost de acord.

Nefiind alte discuții, secretarul general al comunei propune consilierilor de a desemna pe reprezentantul comunei în ședința AGA.

D-ul consilier Ágoston Attila și propune pe d-ul primar să participe în ședința AGA.

Nefiind alte propuneri, secretarul general al comunei Arcuș distribuie buletinele de vot pentru desemnarea reprezentantului în ședința AGA.

După votarea secretă, din buletinele de vot rezultă că în unanimitate "pentru", d-ul primar a fost ales pentru a participa la această ședință.

Nefiind alte discuții pe marginea celor prezentate, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.59/2021 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 8. al ordinii de zi, cu privire la prezentarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al comunei Arcuș pentru anul 2022.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discuțare.

Nefiind discuții în acest scop, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.60/2021 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor al ședinței de azi, respectiv prezentarea Proiectului de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Arcuș în comisia de evaluare a probei de interviu, cu ocazia organizării concursului pentru ocuparea postului vacant de director în cadrul unității de învățământ preuniversitar de stat din comuna Arcuș.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discuțare.

În cuvântul secretarul general al comunei și spune că fostul director al școlii generale din Arcuș nu s-a înscris la concursul organizat pentru ocuparea postului de director, astfel dacă alțiineva a depus sau va depune cerere pentru a participa la acest concurs pentru ocuparea postului de director, atunci conform Ordinului nr.4597/2021 din comisia de evaluare a probei de interviu face parte un reprezentant al consiliului local. Propune desemnarea unui reprezentant.

D-ul consilier Ágoston Attila și propune pe d-ul Tóth Wagner-József în această comisie.

Nefiind alte propuneri, secretarul general al comunei distribuie buletinele de vot întocmite în acest scop.

După adunarea buletinelor de vot rezultă că d-ul Tóth Wagner-József a fost ales în unanimitate de voturi "pentru" în această comisie.

Nefiind alte discuții, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.61/2021 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor al ședinței de azi, cu privire la prezentarea raportului referentului agricol cu privire la stadiul de înscriere a datelor din registrul agricol al com.Arcuș la sfârșitul trim.III/2021.

După prezentarea raportului se dă cuvântul consilierilor pentru discuțare.

Nefiind discuții pe marginea acestui raport, președintele ședinței prezintă ultimul punct al ședinței cu privire la discutarea diferitelor probleme intervenite.

Nefiind întrebări, discuții, sau subiecte de discutat, președintele ședinței închide ședința la ora 12,45.

Președintele ședinței
TÓTH-WAGNER JÓZSEF

Secretar general al comunei
VURA JUDIT IMOLA